



Cimzett

PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÓSÁGA

Tárgy: engedély 2-3. osztályú állati melléktermék
begyűjtésére-, szállítására-, átmeneti tárolására és
előkezelésére
Melléklet: kereskedelmi okmány minta
Hivatkozási szám: -

Ügyiratszám: XIV-I-001/363-8/2012
Előzményi ügyiratszám: 22.1/2022/000/2010
Ügyintéző: dr. Varga Ákos
☎: 06-20-5560-704

Kérjük, beadványaiban hivatkozzon ügyiratszámunkra!

Vörös Viktor
ügyvezető részére

Design Kft.

Kerepes
Patkó u. 9-11.
2144

HATÁROZAT

A Design Kft. (székhely: Kecskemét, Ipar u. 6. Telephely: 2144 Kerepes Patkó u. 9-11., Nyilvántartási száma: 13-ÁH-52(Á)) részére kerepesi telephelyén a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról és az 1774/2002/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és Tanács 1069/2009/EK Rendelet 9-10. cikke szerinti 2-3. kategóriába tartozó állati melléktermék begyűjtését-, szállítását- és átmeneti tárolását előkezelésére

engedélyezem

Engedélyem az alábbi hulladékokra vonatkozik:

EWC kód	Hulladék megnevezése	Kategóriája
02 02 03	Hús, hal és egyéb állati eredetű élelmiszerek előkészítése, feldolgozása során keletkezett fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyagok	3
02 05 01	Tejipari hulladékok: Fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyagok	3
04 01 08	krómot tartalmazó cserzett bőrhulladék (kék hasíték, forgács, apríték, csiszolási por)	3
18 02 01	állatbetegségek kutatásából, diagnosztizálásából, kezeléséből, illetve megelőzéséből származó éles, hegyes eszközök (kivéve 18 02 02)	2
18 02 02*	állatbetegségek kutatásából, diagnosztizálásából, kezeléséből, illetve megelőzéséből származó egyéb hulladékok, amelyek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében	2
18 02 03	állatbetegségek kutatásából, diagnosztizálásából, kezeléséből, illetve megelőzéséből származó hulladékok, amelyek gyűjtése és ártalmatlanítása nem kötött speciális követelményekhez a fertőzések elkerülése érdekében	2
20 01 25	Étolaj és zsír	3

1135 Budapest, XIII. Lehel u. 43-47; ☒ 1376 Budapest, Pf. 110. e-mail: fovaros@oai.hu, helikf@oai.hu ;

☎: +36 1 329-7017; ☎: +36 1 350-6117

Az ügyfélfogadás időpontja: munkanapokon h-cs: 9h-15h, p: 9h-12h

Az engedélyezett hulladék begyűjtése, szállítása- és átmeneti tárolása- során az alábbi feltételeket kell biztosítani:

A létesítmény a 1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 9-10. cikke szerinti 2-3. kategóriába tartozó állati melléktermékek végső rendeltetési helyre történő továbbszállítását megelőző átmeneti tárolásával, a 1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 27. cikk-ével összhangban meghatározott ún. közbenső kezelésre szolgáló üzemként (Intermediate Plant) működhet.

A 3. kategóriába tartozó anyagok közbenső kezelésére szolgáló üzemekben (beleértve az ilyen anyagok átmeneti tárolását is), a begyűjtött anyagokat a lehető leghamarabb fel kell dolgozni, a továbbszállításig rendeltetésszerűen kell tárolni, adott esetben hűteni vagy fagyasztani.

Megfelelő lehetőséggel kell rendelkezniük a beérkező állati melléktermékek teljes biztonságban történő zárt, őrzött-, a mindenkori külső hőmérsékleti értékek figyelembevételén alapuló szabályozható hőmérsékletű tárolása, a megfelelő hőmérsékleten tartás figyelemmel kísérésére és annak rögzítésére.

Az állati melléktermékek tárolását úgy kell biztosítani, hogy elkerülhető legyen a kórokozók terjedése.

Létesítményükben a tároló edények azonosítását biztosítani kell.

Rendelkezniük kell az üzemükre vonatkozó HACCP dokumentációval, melyben meg kell határozniuk nevezett kezelési folyamat kritikus ellenőrzési pontjait (CCP-eket), meg kell valósítaniuk az önellenőrzés rendszerét, a CCP-k felügyeletét, a teljes folyamatban a nyomonkövethetőség biztosítását.

Fel kell tární, és írásban rögzíteni kell az ún. kritikus pontokat, elő kell írni az ezeken a helyeken keletkező-, az átvételt, az előírásoknak megfelelő átmeneti tárolást-, átadást veszélyeztető folyamatok preventív- és operatív kezelésének, karbantartásának módját.

Az üzem egész területére kiterjedő üzemi HACCP dokumentum szerinti takarítási, fertőtlenítési utasítással kell rendelkezniük, melynek végrehajtását folyamatosan dokumentálni szükséges.

A létesítmény dolgozói számára biztosítani kell a fekete-fehér öltöző szabályszerű mindenkori használatát, a kéz és lábbeli fertőtlenítés lehetőségét.

Az üzemnek megfelelő intézkedéseket kell tenni a kártevők, rovarok, rágcsálók és madarak elleni védekezés érdekében, erre a célra rágcsáló-rovarirtási programot kell készíteni, s az abban foglaltak végrehajtását dokumentálni kell.

Az üzemnek biztosítani kell az illetékes hatóságok ellenőrzési jogkörének gyakorlását.

Az üzemeltetés során kizárólag az üzem kapacitásának megfelelő mennyiségű állati melléktermék fogadható, melyet a felek között kötött szerződésekben kell biztosítani.

A begyűjtött állati eredetű hulladékot a 142/2011/EU rendelet VIII. melléklet III. fejezete szerinti Kereskedelmi Okmányt kell kísélnie. A Kereskedelmi Okmányt 3 példányban kell kiállítani. Az eredeti példány a végső rendeltetési helyig kíséri a szállítást. A címzettnek azt meg kell őriznie. Az átadó az egyik a szállító a másik példányt őrzi meg. Az átvett hulladékot kizárólag az adott EWC kódszámú és kategóriájú hulladékokra engedéllyel rendelkező állati hulladék feldolgozó illetve ártalmatlanító üzembe lehet beszállítani. Az engedély meglétéről előzetesen meg kell egyeztetni. Az érintett üzemmel a tevékenység megkezdése előtt szerződést kell kötni.

A begyűjtött állati eredetű melléktermékekről naprakész nyilvántartást kell vezetni. A hulladék átvételekor illetve átadásakor a Kereskedelmi Okmánynak tartalmaznia kell a szállítás keltét, az anyag megnevezését /EWC kódját/, mennyiségét, származási helyét, a fuvarozó nevét és címét, a címzett nevét és engedélyezési számát, adott esetben a származási üzem engedélyezési számát, a kezelés jellegét és módszereit. és EWC kódját, valamint a szállító jármű rendszámát.

A bizonylatokon minden esetben fel kell tüntetni „2/3. osztályba sorolt állati hulladék” megnevezést. A tevékenységgel kapcsolatos dokumentumokat 5 évig meg kell őrizni.

A hulladékok begyűjtése és szállítása az illetékes kerületi főállatorvos által engedélyezett gépjárművekkel történhet. A kiadott gépjármű használati engedélyt a forgalmi engedély érvényességének lejártakor meg kell újítani. Az engedély fénymásolati példányát a szállító járművön kell tartani és azt ellenőrzés esetén be kell mutatni.

A szállító köteles gondoskodni a szállító járművek, valamint a begyűjtő edényzet megfelelő tisztításáról és fertőtlenítéséről. A hulladékok begyűjtése csak feliratozott, tisztított és fertőtlenített edényzetben történhet.

A szállító járművek és a begyűjtő edényzet tisztítását és fertőtlenítését a „Tisztítási és fertőtlenítési utasításban” foglaltaknak megfelelően kell végrehajtani. Ennek elvégzését a „Tisztítás, fertőtlenítés ellenőrzési naplóban”

dokumentálni kell. A szállító jármű mosása, javítása, karbantartása csak erre vonatkozó telepengedéllyel rendelkező telephelyen történhet.

A szállító járművek és a begyűjtő edényzet tisztítására és fertőtlenítésére használt eszközöket és szereket erre a célra kijelölt és feliratozott helyiségben kell tárolni.

A tiszta és szennyezett edényeket a gépjárműben térben elválasztva kell szállítani.

A szállítás során a környezet a szállított hulladékkal nem szennyeződhet, a szállítás során keletkező esetleges szennyeződés során a hulladékok eltakarításáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról a szállító köteles gondoskodni.

A tevékenységet a környezet veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.

A begyűjtött hulladékról *a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012. VM rendelet 5. mellékletének* megfelelően készült összesített jelentést, a tárgyévet követő év március 1.-ig, az illetékes Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság telephely szerint illetékes kerületi hivatalának kell megküldeni.

A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet előírásait be kell tartani. Évente rendszeresen adatot kell szolgáltatni a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnek a begyűjtött hulladékokról.

A begyűjtés és szállítás során be kell tartani *a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012. VM rendelet*, valamint az EKR vonatkozó előírásait. A tevékenység a vonatkozó állategészségügyi, környezetvédelmi és közegészségügyi követelmények betartásával végezhető.

A létesítmény működtetése során az állategészségügyi és járványügyi követelményeken túl köteles betartani a Budapest Főváros Kormányhivatal Gödöllő, Aszódi, Veresegyházi Kistérségi Népegészségügyi Intézete által kiadott XIV-R-034/47-4/2012 számú-, a jelen határozatomhoz csatolt szakhatósági hozzájárulásában foglaltakat.

A Budapest Főváros Kormányhivatal Gödöllő, Aszódi, Veresegyházi Kistérségi Népegészségügyi Intézete által kiadott XIV-R-034/47-4/2012 számú ügyirat) rendelkező része az alábbiakat tartalmazza:

„A Design Kft. (székhely: Kecskemét, Ipar u. 6. Telephely: 2144 Kerepes Patkó u. 9-11.) kérelmére intézetem illetékességi területéről történő hulladék begyűjtéséhez és szállításához közegészségügyi járványügyi szempontból az alábbi

szakhatósági hozzájárulást

adom:

Az állati melléktermék szállítása, átvétele, kezelése nem járhat a környezet - talaj, talajvíz, levegő – szennyeződésével.

1. A szállítást megfelelő gyűjtő-edényzetben, kell végezni. Amennyiben szállítás közben a közterület szennyeződik gondoskodni, kell az azonnali megtisztításáról.
2. A állati melléktermék tulajdonságainak megfelelő szállítójárművet kell biztosítani. A jármű szállításra alkalmas állapotban, közúti szállításra jogosító tanúsítással kell, rendelkezzen.
3. A telepen gondoskodni kell a beszállított állati melléktermék minél előbbi feldolgozásáról Amennyiben a beszállított állati melléktermék nem kerül azonnal feldolgozásra olyan technológiát kell alkalmazni, hogy a szaghatás minimális legyen.”

A gyűjtő-átrakó telep működtetésére vonatkozó, jelen határozatomban fel nem sorolt egyéb feltételeket a többször módosított 1069/2009/EK rendelet és a 71/2003. (VI.27.) FVM rendelet, valamint annak mellékletei határozzák meg.

Ezen engedély 2017. július 1-ig vagy visszavonásig érvényes illetve a feltételek be nem tartása esetén visszavonható.

Határozatommal szemben a kézhezvételtől számított 15 napon belül a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Elnökéhez (1024. Budapest, Keleti Károly u. 24.) címzett, de hivatalomhoz két példányban benyújtott fellebbezéssel élhet. A fellebbezést 5000,- Ft értékű illetékbélyeggel kell ellátni. Elektronikus úton benyújtott fellebbezést nem tudok figyelembe venni!

INDOKOLÁS

A **Design Kft.** (székhely: Kecskemét, Ipar u. 6. Telephely: 2144 Kerepes Patkó u. 9-11.) kérelmet nyújtott be hivatalomhoz telephelyén a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló **1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 9-10. cikk** szerinti 2-3. kategóriába tartozó állati hulladékok begyűjtésének-, szállításának- és átmeneti tárolásának és előkezelésének engedélyezésére.

A **Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség** KTVF 34586-1/2012. számú végzésében megállapítja hatáskörének hiányát, egyben kéri az engedélyező határozatban az alábbiak szerepeltetését:

„Felhívom a figyelmet, hogy

- a szállító jármű mosása, javítása, karbantartása csak erre vonatkozó telepengedéllyel rendelkező telephelyen történhet.
- A hulladék olyan kezelőnek adható át, amely rendelkezik az adott EWC kódszámú hulladéokra érvényes hulladékkezelési engedéllyel, az Engedélyes köteles megbizonyosodni a kezelő engedélyének meglétéről.
- a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeket a 164/2003. (X. 18.) Korm. rendelet szerint kell teljesíteni.”

Határozatom a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012. VM rendelet 18.§-a, valamint az EKR 21. cikk (1), (3) (4)-, a 22. cikk(1), (2), fejezetei alapján hoztam meg, figyelembe véve a Bizottság 142/2011/EU rendelete a nem emberi fogyasztásra szánt állati melléktermékekre és a belőlük származó termékekre vonatkozó egészségügyi szabályok megállapításáról szóló 1069/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló jogszabályt is. A rendelkező részben előírt Kereskedelmi Okmányt a 142/2011/EU Rendelet VIII. melléklet III. fejezete írja elő.

Hatásköröm az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008.évi XLVI. Törvény 34.§. (1) bekezdés d) pontján-, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok mezőgazdasági szakigazgatási szerveinek kijelöléséről szóló 328/2010. (XII.27.) Korm. rendelet 4. §. (2)- valamint 6. § (1) bekezdésén alapul.

Illetékességemet a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012. VM rendelet 18-09.§-a, valamint a 328/2010. (XII.27.) Korm. rendelet 2. §.(2) bekezdésében foglaltak állapítják meg.

A fellebbezés lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 98.§-ának (4) bekezdése, valamint a 99. §. (1) bekezdése szerint biztosítottam. A fellebbezési illeték mértékét a többször módosított 1990. évi XCIII. tv. 29. §-ának (2) bekezdése alapján határoztam meg.

Budapest, 2012. június 20.

Üdvözlöm



Dr. Helik Ferenc
igazgató főállatorvos

Kapják:

- Címzett: **Design Kft.** (2144 Kerepes Patkó u. 9-11.)
- Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, (e-mailen: kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu)
- Budapest Főváros Kormányhivatal Gödöllői, Aszódi, Veresegyházi Kistérségi Népegészségügyi Intézet (e-mailen: bokorne.maria@kmr.antsz.hu)
- Hatósági Főállatorvosi Hivatal – Gödöllő (e-mailen)
- NÉBIH Állategészségügyi és Állatvédelmi Igazgatóság (e-mailen))
- Irattár

4. melléklet a/2011. (... ..) VM rendelethez

KERESKEDELMI OKMÁNY ÁLLATI MELLÉKTERMÉKEK ÉS SZÁRMAZTATOTT
TERMÉKEK MAGYARORSZÁGON BELÜL TÖRTÉNŐ SZÁLLÍTÁSÁHOZ

Iktatási szám:

1. Az elszállítás időpontja:.....
2. A melléktermék megnevezése*:
3. A melléktermék besorolása :kategória, az EKRcikke..... pontja szerint**.
4. Állatfaj***:
- 4.1. Elhullott állatok esetén azok száma:.....
- 4.2. Szarvasmarha, juh vagy kecske hullá esetén ENAR szám(ok):.....
.....
5. A melléktermék mennyisége térfogatban, tömegben vagy csomagok számában:
6. A melléktermék származási helye, átdó (állattartó) neve, címe:.....
.....
- 6.1. Átdó nyilvántartási száma vagy ENAR tenyészetkódjá:
7. A szállító neve, címe :
-
- 7.1. Szállító nyilvántartási száma:
- 7.2. A szállító jármű rendszáma:.....
8. Az átvevő (címezett) neve, címe:.....
.....
- 8.1. Az átvevő nyilvántartási száma :.....
9. Származtatott termék esetén
A feldolgozás jellege és módszerei*:.....
- Árukó (KN-kó): Tételszám:.....
- Konténer azonosítója: Csomagolás típusa: Csomagok száma:
10. Az áru rendeltetési helyen történő átvételének időpontja:.....

Dátum:,

.....
.....
.....
.....

átadó(termelő)	szállító	átvevő (címezett)
----------------	----------	-------------------

Ez az okmány 3 példányban (egy eredeti és két másolat) készül és két évig megőrizendő.

Az eredeti példány a rendeltetési helyig kíséri a szállítmányt, a 2. példányt az átdó őrzí meg, a 3. példány a szállítónál marad.

1. és 2. kategóriába tartozó anyagok és ezek származtatott termékei, valamint ún. feldolgozott állati fehérje esetén az átvevő (címezett) az eredeti kereskedelmi okmány egy másolatát, azon az átvétel időpontját feltüntetve és aláírásával igazolva, az átdónak (termelőnek) az átvételtől számított 8 napon belül visszajuttatja

* A 141/2011/EU rendelet VIII. melléklet III. fejezetében szereplő kereskedelmi okmány minta megjegyzések rovatában szereplő megnevezések használatával

** A 1069/2009/EK rendelet (EKR) vonatkozó cikkére és pontjára utalni csak 3 kategóriájú anyagok esetén kötelező

*** Csak 3 kategóriájú és takarmányozásra szánt anyagok, valamint elhullott állatok esetén